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Giải bài tập trang 134 SGK Toán 2: Luyện tập

Hướng dẫn giải bài Luyện tập – SGK toán 2 (bài 1, 2, 3 SGK Toán lớp 2

trang 134)

Bài 1: (Hướng dẫn giải bài tập số 1 SGK)

a) Lập bảng nhân 1: b) Lập bảng chia 1:

1 x 1 = 1 : 1 =

1 x 2 = 2 : 1 =

1 x 3 = 3 : 1 =

1 x 4 = 4 : 1 =

1 x 5 = 5 : 1 =

1 x 6 = 6 : 1 =

1 x 7 = 7 : 1 =

1 x 8 = 8 : 1 =

1 x 9 = 9 : 1 =

1 x 10 = 10 : 1 =

Hướng dẫn giải

a) Lập bảng nhân 1: b) Lập bảng chia 1:

1 x 1 = 1 1 : 1 = 1

1 x 2 = 2 2 : 1 = 2

1 x 3 = 3 3 : 1 = 3

1 x 4 = 4 4 : 1 = 4

1 x 5 = 5 5 : 1 = 5

1 x 6 = 6 6 : 1 = 6

1 x 7 = 7 7 : 1 = 7
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1 x 8 = 8 8 : 1 = 8

1 x 9 = 9 9 : 1 = 9

1 x 10 = 10 10 : 1 = 10

Bài 2: (Hướng dẫn giải bài tập số 2 SGK)

Tính nhẩm:

a) 0 + 3 = b) 5 + 1 = c) 4 : 1 =

3 + 0 = 1 + 5 = 0 : 2 =

0 x 3 = 1 x 5 = 0 : 1 =

3 x 0 = 5 x 1 = 1 : 1 =

Hướng dẫn giải

a) 0 + 3 = 3 b) 5 + 1 = 6 c) 4 : 1 = 4

3 + 0 = 3 1 + 5 = 6 0 : 2 = 0

0 x 3 = 0 1 x 5 = 5 0 : 1 = 0

3 x 0 = 0 5 x 1 = 5 1 : 1 = 1

Bài 3: (Hướng dẫn giải bài tập số 3 SGK)

Kết quả tính nào là 0? Kết quả tính nào là 1?

Hướng dẫn giải

2 – 2 = 0

3 : 3 = 0
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5 – 5 = 0

5 : 5 = 1

3 – 2 – 1 = 0

1 x 1 = 1

2 : 2 : 1 = 1


